



## MUNICIPIUL BAIA MARE

### SERVICIUL RESURSE UMANE

Str. Gheorghe Șincai 37  
430311, Baia Mare, România  
Telefon: +40 262 213 824

Fax: +40 262 212 332  
Email: primar@baiamare.ro  
Web: www.baiamare.ro

Nr. / 2016

#### **ANUNȚ**

privind concursul de recrutare organizat în vederea ocupării unor funcții publice de execuție vacante din cadrul Direcției Administrare Patrimoniu: inspector debutant din cadrul Compartimentului Administrare Imobiliară și inspector asistent din cadrul Serviciului Monitorizare Contracte

Primăria Municipiului Baia Mare organizează concurs de recrutare în vederea ocupării unor funcții publice de execuție vacante din cadrul Direcției Administrare Patrimoniu:

Condiții specifice de participare la concurs:

Compartiment Administrare Imobiliară:

1. Inspector debutant: studii universitare absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul fundamental Științe ingineresti sau în una dintre ramurile de știință: Științe economice sau Științe juridice.

Serviciul Monitorizare Contracte:

1. Inspector asistent: studii universitare absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul fundamental Științe ingineresti sau în una dintre ramurile de știință: Științe economice sau Științe juridice, minimum 1 an vechime în specialitatea studiilor.

Candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale necesare ocupării unei funcții publice, prevăzute la art. 54 din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare.

Concursul de recrutare organizat în vederea ocupării unor funcții publice de execuție vacante din cadrul Direcției Administrare Patrimoniu va consta în două probe, respectiv, probă scrisă și interviu. Proba scrisă va avea loc în data de 22.08.2016, ora 10:00, la sediul Primăriei Municipiului Baia Mare, strada Gheorghe Șincai, nr. 37.

Dosarele se depun la sediul Primăriei Municipiului Baia Mare, în termen de 20 de zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial al României, partea a III-a și în presă, respectiv până la data de 10.08.2016, inclusiv.

Relații suplimentare se pot obține de la Serviciul Resurse Umane, camera 31, etaj IV, telefon 0262/211001, interior 195.

p.Primar  
Viceprimar desemnat  
Dr. Ing. Rob Marinel